

A prud'hommei Szent László telep nyári tanfolyamát sikerrel befejezték

Augusztus 17-én a Szent László telep nyári tanfolyamát sikerrel befejezték. A tanfolyamot a Szent László telep vezetése szervezte meg. A tanfolyamot a Szent László telep vezetése szervezte meg. A tanfolyamot a Szent László telep vezetése szervezte meg.

MAGYAR KÉZIMUNKAK A VANCOUVERI KIALLITÁSON

Vancouver ezévi ipari kiállítása odáig, hogy végre felfedezték a magyar kézimunkák értékeit. A kiállítás nagyrészt a magyar kézimunkák foglaltát, nem kis dícsőre a magyar nők kézimunkáinak művészetének.

LUKÁCS LAJOS TELEPÍTÉSI IRODÁJA

10211-97th Street EDMONTON, ALBERTA.

Pénzküldés legújabb díjazás mellett gyorsan eszközöl. Kérjen árjegyzéket. Albert a legjobb fekvésű farmján nálatm kapthatók. Hajójegyek részletesre is. Szutafel engedélyt beszerző családja vagy testvére részére. — A Kanadai Magyar Újság képviselője; előfizetéseket és hirdetéseket felvesz, címváltozást eszközöl.

KANADA MONTREAL - HALIFAX ÉS EURÓPA BREMEN

Rendszeres heti személyszállítási forgalmak Lloyd-Hajókkal

NEW YORKBOL EURÓPÁBA

vendős heti expressz szolgál a világot leggyorsabb hajóin.

NORTH GERMAN LLOYD

504 Main St. Winnipeg, Man. Regina-Edmonton-Vancouver-Montreal-Toronto Halifax-Calgary

ITT VAN AMIRE MINDEDIG VART MAGYAR IMPORT KOMPANIA

Raktáron tartunk mindenféle árukat és amerikai szoborokat, láncokat és fallókat és más ékszereket.

KERJEN ARJEGYZÉKET!

Ha az árjegyzékben nem találja amit óhajt írja le a tárgyat a vagy ékzert és rendelését pontosan végrehajtuk a legalacsonyabb árak mellett.

HUNGARIAN IMPORT CO. Room 108, 645 Main St. WINNIPEG, Man.

Krausz Jenőnek

"Piccadilly" Bodegáját (211. Graham St.), ahol magyar cukrásztermények, fagyalt, gyümölcsök, valamint dohány szivar, cigaretták, ugyancsak paprika kapható.

SZARKA JÓZSEF

tzületében magyar pipa és cigaretták dohány, papír kapható.

A Kanadai Magyar Újság úgynöke előfizetéseket, hirdetéseket, kerestetéseket felvesz a lapjára.

WAGYAR OTTHON SZALLODA 408-4. Ave. South Lakás: 609-13 Str. LETHBRIDGE, ALTA.

A British Columbián komlótérme az idén minden várakozást felülmúlt. Örömmel vesszük a hírt, mert bizonyítást nyújt arra, hogy nagyrészt magyar kezek munkájával a komlótérme ezévi is ilyen előhaladást ért.

Hamiltalan magyaros menegző keretében esküdtök örök hűségét egymásnak a Fraser Valley dohánytermelői legnépesebb családjának sarja, Zomár Mária Mária Dancook József, Esterházy, Saskatchewanbeli honfitársunknak, aki Herperger Elemer és a Los Angelesből az esküvőre felutazott Zomár Vilmos másznagyok kíséretében jelent meg a templomban, ahol Father O'Connell esket meg a fiatal párt.

A szintén Los Angelesből érkezett Zomár Helén és Dancook Irén voltak a koszorúalányok. A fényes keretek között lefolyt magyar menyegző ható érdekessége volt, hogy ugyanazon napon ünnepezték a menyasszony szülei házasságuk 23-ik évfordulóját. Saskatchewan Lestock vidékén jól ismerik a Zomár családot, mely kerék 17 új taggal szaporította lestocki magyarság számát. Hat Zomár lány és 8 fiú maradt életben és Sumas környékén is nagy tiszteletben tartják a nagyapjuk Zomár családot, mely a legnépesebb a magyar telepen.

As Esterházy mellett gazdálkodó Dancook familia is hasonlóképpen kiemelkedő taggal gyarapította a kaposvári magyarság számát, sőt a 25 éves Dancook József a kevés számú oregoni magyarnak is dícsőre vált, amennyiben sikerült aránylag rövid idő alatt szép megélhetést biztosítani. Az új pár a menyegző után megöltötte meg egyszer szülői házára, a saskatchewanai magyar rónákhoz, hogy azután bucsut mondjon Kanadának s Oregon állam Portland városában rakjon fészket.

A mintegy 120 főre tehető lakodalmas nép sorában ott láttuk a régi kanadai magyar pionrok nem egy tiszteletreméltó alakját és még a messze prérikől is eljött a Roman-

AMERIKAI NYELVMESTER

As Amerikai Nyelvmester a legalkalmasabb angol nyelvtan, szótár és hasznos tudnivalók tárháza. As Amerikai Nyelvmesternek as a célja, hogy tanító nélkül bárkit a helyes beszédre gyorsan, minden nagyobb fáradság nélkül megtanítson. As Amerikai Nyelvmester nemcsak a legelőnyös módon a tanulni akaró, úgy hogy kedvét senki sem veszti el, ha az Amerikai Nyelvmesterből tanul. As Amerikai Nyelvmester első része: A Nyelvtan. As Amerikai Nyelvmester második része: A Beszédetétel. As Amerikai Nyelvmester harmadik része: Angol-Magyar és Magyar-Angol Szótár. As Amerikai Nyelvmester listája tanítja meg az angol nyelv írására. As Amerikai Nyelvmester ára: \$1.50 és angolul tudni \$1.50-ot megér. Anonfelül kapható az Angol-Magyar Levelés és Ötgyörvös Magyarok hívtelt kiadás: \$1.50. Magyar és Magyar-Angol Szótár \$1.00. A három könyv együtt \$3.00. Kapható Kerekes Testvéreknél, 208 E 86th St. New York City.

Megérkeztek az óhazai 1930 évre szóló napitárak: Szent Mária Napitár 50 c. János Bócsi Napitár 50 c. Nagy Képes Menesnapitár \$1.50.

Postakülsőre, csomagolással és biztosítással 25 cent mellékelendő. Kanadába nem szállít a posta údvétes csomagok.

A Szent Mária Eiet vezérképviselete. Előfizetési ára fél évre \$5.00, egy neves évre \$2.50.

MIT KÖVETELNEK A SZAKSZERVEZETEK?

A "Trade and Labor Congress" a múlt hét közepén kezdte meg nagyszabású Regia városban. A szakszervezetek ezen legelőnyösebb összefogásának határozatait táviratilag terjesztették az ottawai kormány felé. A szakszervezetek egyhangúlag a bevándorítás ellen foglaltak állást, emellett követelik a kormánytól, hogy léptesse életbe az öt napos munkahatárt és a 6 órási napi munkaidőt, nemkülönben tegyen sürgős előkészületeket az országos munkanélküli biztosítás bevezetésére.

J.F.A.M. de la Giroday.

LETHBRIDGE, Alta.

A Lethbridgei Első Magyar Betegsegélyző Egylet október hó 4-én este 7 órai kezdettel szüreti bált rendez a saját termében, melyre szeretettel meghívunk minden magyart, jó zenéről és házihoztalokról gondoskodunk. A környékbéli magyarság tömeges megjelenését kéri az egyleti vezetőség nevében

Szakács Gábor 38-39

REGINA, Sask.

E hó 21-én vasárnap délután 3 órától 8-ig tea estélyi rendez Mrs. Wm. Hanka a lakásán 336 Victoria Ave. a reginai magyar katolikus templom javára. Minden magyart szívesen látunk. Akik talán messze laknak vagy nem tudnak valami ok miatt eljönni, szíveskedjenek a templom alapra szánt adományait elküldeni a fenti címre.

RIVERTON, Man.

Bár elképzelve is, de hadd tudják meg a régi ismerősek, hogy Oroskovits Albert öregkanadai magyar, akit csupán néhány hónap választott el a 80-ik életévétől, augusztus 20-án kiszenvedett. A megboldogultat múlt hó 23-án temette el Ft. Soos István a környékbéli magyarság nagy részvételével. Nyugodjék békében!

A közelmúltban legott a riverton-i frésztelap és lágágyár, minek következtében nem egy honfitársunk is elvesztette keresetét. A 150 ezer dolláros kárból 100 ezer dollár biztosítás révén megtérül ugyan, azonban az idén már nem valószínű, hogy felépítik a gyárat és ennek folytán több magyar munka nélkül marad.

Oroskovits János

HAMILTON, Ont.

Kicsilingstein János hamiltoni olvasónk írja: "Nagy örömmel értesítem a Kanadai Magyar Újság révén honfitársaimat, hogy megalakult a hamiltoni katolikus magyar hitközség és már velünk van új lelkipásztorunk is. Az első istentiszteletet a hó 7-én tartottuk, magyar szentbeszéddel s ezután is kérjük a hamiltoni magyar katolikus hivatelt, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg. Minden vasárnap két istentisztelet is van, az első fél tíz órakor a Gretrude és Gech utcák sarkán levő katolikus iskolában, a második fél tízenegykor a Nigara és Brant utcák sarkán, a Szent Imre iskola termében

KONZULI KERESTETÉS

Felkérem as aiant felsoroltakat hogy saját érdekében mielőbb közöljék jelenlegi címüket az alulírott m. kir. konzulátussal:

Penta József Váraljai illetőségű. Szita György Gesztli illetőségű régi címe 812 First St. Calgary, Alta. Szabó Bertalan régi címe P.O. BOX: 120 Kennedy, Sask. Kupecs József, nyitrai régi címe 10211-97th St. Edmonton, Alta. Bódi József fűfeszabonyi illetőségű régi címe 3 Alpha St. Hamilton, Ont. Szabó András régi címe Kipling Sask. B. Polonkai János szendrői illetőségű régi címe Drumheller, Alta. Róka József régi címe Yorkton, Sask. Molnár Béla mádi illetőségű régi címe 296 1/2 Main St. Winnipeg, Man. Vlaszki István beregi illetőségű régi címe 2967 Edgar St. Regina, Sask. Molnár István nagygyimóti illetőségű régi címe BOX 80 Leask, Sask. Kovács Imre herádpetri illetőségű régi címe 348 S. Main St. Welland, Ont. Diallas Ernő dunakeszi illetőségű régi címe Mr. R.C. Bosworth Winnipeg. Antal Sándor régi címe Weyburn, Sask. 37-9

MAGYAROKI — TUDJÁK-E AZT, HOGY AZ

Empire Előbiztosító Társaság saskatchewanai igazgatója magyar származású ember.

hogy az Empire Előbiztosító Társaság Kanada egyik legelőnyösebb biztosító intézete.

hogy egy 20 éves biztosítás által előnyösen takaríthatja meg pénzét, védheti meg pénzbelleg családját, és magas "ostálék-kamatot" élvezhet megtakarított pénze után. — Ha Ön szereti a családját és komolyan veszi életét, úgy ne hagyja magát biztosítás nélkül, hanem írjon azonnal magyarul a következő címre:

GOLDSTEIN JENŐ kerületi igazgató
408 Birks Building SASKATOON, Sask.
P.O. BOX: 780. Telefon: 5875

Magyar József

HENTESZLETET WINNIPEGEN:

581 Selkirk Ave. Telefon 57 488
220 Alexander Ave. Telefon 25 428

Mindenemü friss és füstölt hús, valamint édes pirospaprika a legújabbasabb áron kapható. — Teessék meggyőződni róla!

Y — DON'T U — SMILE!

EMLEKMŰVET ALLITOTTAK VERHOVAYNAK

Valamikor, a nyolcvanas években izgalmas tündetések voltak Budapest utcáin Verhovay Gyula miatt. Tiszta Kálmán katonai asszisztenciával tudta csak kibuktatni Cseggöd város országgyűlési képviselőiségéből, — s a liberális rendszer, amely nem tűrhette a keresztény-nemzeti gondolatnak Istóczy Gyűző mellett legerősebb harcosát, elnémitotta Verhovay Gyulát. Verhovay Amerikába távozott, ahol az ottani magyarságot ő kezdte megszervezni a Verhovay Segélyegyletben, amelyek százezer magyar testvérünknek lettek áldásos segélyforrások.

As az amerikai magyarság hálásabbnak, emlékezőbbnek bizonyult, mint az otthoni. Megtudtunk, hogy Verhovay Gyula egyetlen sírban fekszik a hattonyal temetőben, elhatározták a magyar véreink, hogy a Szent

MEGHALT VASS JÓZSEF

As amerikai magyar napilapok kábelátirat alapján közlik, hogy Vass József, a budapesti Pázmány Péter Tudományegyetem volt szónoklatos tanára s közel 11 év óta miniszter, 53 éves korában váratlanul szívinfarkásban elhunyt.

UJ VASUTALLOMÁST KAP HAMILTON

Keletkanada egyik legelőnyösebb városa, a sok magyar lakossal dícsőkező Hamilton ismét egy imponáló épülettel lesz gazdagabb, ha felépítik a Toronto-Hamilton-Buffalo vasut állomását. Állítólag még a télen meg is kezdik az előkészítő munkálatokat s így remélhetőleg minél több honfitársunknak jut alkalom egy kis kerecsre a munka nélkül eltöltött hosszú hónapok után.

FELTALÁLTAK AZ ELPUZTITHATLAN AUTÓT

Londonból jelentik: Az angol autógyárosok hosszú kísérlet után oly alumíniumötvözetet állítottak elő, mely a tiszta alumíniummal könnyebb, az acélnál erősebb, úgy, hogy a belőle készült kocsik soha nem mennek tönkre. Az ötvözet összetétele ipari titok, az új kocsikat az októberi autókiallításán fogják bemutatni.

Ugyancsak sikerült egy olyan acélszerű fémot előállítani, amelynek felszínét a legelőnyösebb reszelővel sem lehet megkarcolni. Ebből a fémből készült motoralkatrészeket olajozás nélkül 10,000 mérföldnyi uton járatták s az alkatrészek a legelőnyösebb karolás nyomán sem mutatnak. Az újszerű acélfajtából készült részeket gyémántporral csiszolják.

PARATLAN, GYORS HATÁSÚ SZER A DEMETER-FELE

VILLANYKENŐCS

RHEUMATIKUS FAJDALMAK LEKÖZDÉSÉRE

Lehet az Ön kősvénye, rheumája, hűlése, hátfájása, oldalsórási, erőtlenes, szárazság vagy hasogatója akár új, akár régi keletű, egy-két lefekvés előtti alapos beáztatással a Demeter-féle híres rheumás VILLANYKENŐCCSEL csodálatos és meglepő eredményt hozhat.

Ne túrja a kősvény okozta hasogató, éles, szúró fájdalmakat, ne kínlódjon, ne menjen fáigyes derékba a munkába, mert nem tudja megállni helyét az élet küzdőterén. Ezte lefekvés előtt dörzsölje be magát ahol a kínos betegség tanú, reggel mint újjászületett fog ébredni.

Egy óriási tégely Demeter-féle VILLANYKENŐCS ára csak \$1.40. Öt óriási tégely egyszerre megrendelve csak hat dollár. Minden külsőreget mi fizetünk az előzetes beklédés mellett. Vigyázzon a címünkre, mert szerelnek sokan hamisítják. Pontos címünk így szól:

SZENT ANTAL PATIKA

2816 Pearle Ave. LORAIN, OHIO.

PÉNZKÜLDÉSÉT

bizsa iródnkra, olvassa el figyelmesen as alábbi árakat s tegyen próbát nálunk. Több mint két éve szolgáljuk Torontóban ügyfeleinket teljes megelégedésre.

ÁRAINK A LEGMÉRSEKELTEBBEK:

\$ 30.00-ig a küldési díj	60 cent	Ha rádió-kábel útján kéri az átutalást, úgy külön 50 centet kellünk
\$ 40.00 küldés	\$ 40.00	még küdeni. Minden pénzküldés
\$ 50.00 "	\$ 51.00	ról küldünk óhazai nyugtát. Tel-
\$ 60.00 "	\$ 61.10	jes felelőség minden centért az
\$ 70.00 "	\$ 71.20	átvétellig. Küldje legelőnyösebb
\$ 80.00 "	\$ 81.30	\$100.00
\$ 90.00 "	\$ 91.40	\$150.00
\$100.00	\$101.50	\$200.00
\$150.00	\$152.00	\$200.00
\$200.00	\$202.50	

TARSASUTAZÁSOK AZ ÓHÁZABA HAVONTA — HAJÓJEGYEK BARNELY VONALRA, \$90.00 EGYSEYRI UTAZÁS MONTREALBOL — HAVREBA — KERJEN BŐVEBB INFORMACIÓT

DR. S.E. JANOSSY & CO. BANKERS — STEAMSHIP AGENCY
Főiroda: 543 Queen St. West. — Filáiroda: 3110 Dundas St. West. TORONTO, Ont.

Winnipeg, Man. 1930 szept. 18.

Canadian National Railways

az érdekeltek tudomására hozza, hogy S.M. Golden megbízatást nyert

The Globe General Agency

691 Main Street Telephone 88 555

cimen a Canadian National Railways képviseletére. Mr. Golden eszenkívül több tengerhajózási vállalatot is képvisel, úgyhogy hajójegyek ügyében szívesen áll rendelkezésre; minden nyelven beszél!

SZENT ANTAL PATIKA

2816 Pearle Ave. LORAIN, OHIO.

PÉNZKÜLDÉSÉT

bizsa iródnkra, olvassa el figyelmesen as alábbi árakat s tegyen próbát nálunk. Több mint két éve szolgáljuk Torontóban ügyfeleinket teljes megelégedésre.

ÁRAINK A LEGMÉRSEKELTEBBEK:

\$ 30.00-ig a küldési díj	60 cent	Ha rádió-kábel útján kéri az átutalást, úgy külön 50 centet kellünk
\$ 40.00 küldés	\$ 40.00	még küdeni. Minden pénzküldés
\$ 50.00 "	\$ 51.00	ról küldünk óhazai nyugtát. Tel-
\$ 60.00 "	\$ 61.10	jes felelőség minden centért az
\$ 70.00 "	\$ 71.20	átvétellig. Küldje legelőnyösebb
\$ 80.00 "	\$ 81.30	\$100.00
\$ 90.00 "	\$ 91.40	\$150.00
\$100.00	\$101.50	\$200.00
\$150.00	\$152.00	\$200.00
\$200.00	\$202.50	

TARSASUTAZÁSOK AZ ÓHÁZABA HAVONTA — HAJÓJEGYEK BARNELY VONALRA, \$90.00 EGYSEYRI UTAZÁS MONTREALBOL — HAVREBA — KERJEN BŐVEBB INFORMACIÓT

DR. S.E. JANOSSY & CO. BANKERS — STEAMSHIP AGENCY
Főiroda: 543 Queen St. West. — Filáiroda: 3110 Dundas St. West. TORONTO, Ont.

CUNARD Canadian Service

1840 — 1930

UTAZZÉK a nagy CUNARD hajókkal, Montrealtól. Kényelmes kabinok, nagyszerű étkezés és előrenéző kiszolgálás.

KÖLÖNLEGES KARACSONYI KIRANDULÁS az ALAUNIA nevű hajóval, indulás november 21-én Közép-Európába. Alacsony árak és jó beszekötés az európai fővárosokkal.

Felvilágosítást folyamadjék saját anyanyelvén a következő címre:

270 Main St. Winnipeg

Heti indulások Montrealtól Európába 30-ig, azután már csak Halifaxból.

KANADAI SZOLGÁLAT HAMBURG ÉS HALIFAX KÖZÖTT

Rendszeres hajójáratok a Hamburg Amerika Vonal népszerű hajóin: ST. LOUIS, MILWAUKEE, CLEVELAND

HAJÓJEGYEK BEVÁNDORLOKNAK

Váltsa meg rokonai részére a jegyet előre, mert így a beutazás sokkal gyorsabban történik. Társaságunk itteni és európai képviselői minden tekintetben az utazók segítségére lesznek.

GYORS HAJÓJÁRAT NEW YORK ÉS HAMBURG KÖZÖTT

Rendszeres heti gőrhajójárat duplacsavaros olajjal fűtött ingást csúszkás közlekedéssel fűtött kőszekével hajókon:

ALBERT BALLIN, DEUTSCHLAND, HAMBURG és NEW YORK

Pénzküldési rendszerünk GYORS, OLCSCSÓ és BIZTOS. Forduljon felvilágosítástért a helyi ügynökhöz vagy

HAMBURG-AMERICAN LINE

224 MAIN STREET, WINNIPEG, MAN.